JIN®OEPEHIINA/IBHBIE YPABHEHUS. JINCTOK 2.

3adava 1. C mOMOIIBIO H30K/IMH TOCTPOITE 3CKU3bI I'PAGUKOB PEITeHU CIIeTY FOTIHX
YPaBHEHUIA.

(1) yl =Y —- 'I27

(2) zy' = 2y;

(3) zy +y = 0;

(4) (v —y)y =z +y;
(5) g/ = 4(z — 1);

3adaua 2. Penmre ypasnenue 3y = y? — 3y + 2.

3adaua 3. Haiigure pemenue ypasuenus 3 ctgx + y = 2, ¢ HAYAJABHBIM YCJIOBHEM
y(0) =—-1.

) 3 .
3adawa 4. PaccMOTpUM BEKTOPHOE IOJI€ T2z, + 215, Haiitn obpa3 3TOro BeKTOp-
HOTO MOJIs1 TIPU OTOOPAZKEHUH, NEPEBOSAIIEM TOUKY (X1, T2) B TOUKY (X1+Tg, X1 —T3).

3adava 5. Pemurh quddepennnaibHoe ypaBHEHNE HA MJIOCKOCTH
T1 = X2
To = T

Haiitu cooTBeTCTBYONIYIO OTHONIAPAMETPHIECKYIO IPYIIITY JIMHEHHBIX Tpeodpa3oBa-
HUH.

3adawa 6. PaccMoTpuM BEKTOPHOE TIOJTE xza%l —:1:1%. Kak BHITISIIAT 3TO BEKTOPHOE
10JIe B TOJIAPHBIX KOOPAUHATAX !

3adavwa 7. Pemurh auddepennnaabHoe ypaBHEHNE HA MJIOCKOCTH
T1 = @To
.fg = —T

Haiitu cooTBeTCTBYONIYIO OTHOIAPAMETPUIECKYIO IPYIITY JIMHEHHBIX Ipeodbpa3oBa-
HUH.



